

## МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «КАРГАСОКСКИЙ РАЙОН» ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

## АДМИНИСТРАЦИЯ КАРГАСОКСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.06.2022 № 121

с. Каргасок

О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 21.02.2017 №40

В целях оптимизации работы Администрации Каргасокского района

Администрация Каргасокского района постановляет:

- 1. Внести в постановление Администрации Каргасокского района от 21.02.2017 №40 «О предельном уровне соотношения среднемесячной заработной платы руководителей муниципальных унитарных предприятий учреждений муниципального образования «Каргасокский район», их заместителей и главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников этих организаций и утверждении Правил размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений муниципального образования «Каргасокский район» изменения, изложив пункты 3 и 4 Правил размещения в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» информации о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений муниципального образования «Каргасокский район» (приложение к указанному постановлению) в новой редакции:
- «3. Информация, указанная в пункте 1 настоящих Правил, представляется руководителями, их заместителями и главными бухгалтерами учреждений и предприятий в Администрацию Каргасокского района (структурное подразделение Администрации Каргасокского района, обладающее правами юридического лица), выполняющую (выполняющее) в отношении соответствующего учреждения и (или) предприятия функции и полномочия учредителя, в срок не позднее 20 марта года, следующего за отчетным.

Руководитель структурного подразделения Администрации Каргасокского района, обладающего правами юридического лица, выполняющего в отношении соответствующего учреждения и (или) предприятия функции и полномочия учредителя, предоставляет в Администрацию Каргасокского района свод информации, предусмотренной пунктом 1 настоящих Правил, в разрезе курируемых учреждений и (или) предприятий, содержащий сведения, предусмотренные пунктом 5 настоящих Правил, не позднее 31 марта года, следующего за отчетным.

4. Свод информации, предусмотренной пунктом 1 настоящих Правил, в разрезе предприятий и учреждений, функции и полномочия учредителя в отношении которых осуществляет Администрация Каргасокского района, формируется сотрудником, ответственным за ведение официального сайта Администрации Каргасокского района.

Свод информации, предусмотренной пунктом 1 настоящих Правил, в разрезе предприятий и учреждений размещается в сети «Интернет» сотрудником, ответственным за ведение официального сайта Администрации Каргасокского района, не позднее 15 мая года, следующего за отчетным.».

2. Официально опубликовать (обнародовать) настоящее постановление в установленном порядке.

Глава Каргасокского района



А.П. Ащеулов